

### **Wszyscy Wykonawcy**

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego: **„Wykonanie zabiegów pielęgnacyjnych i cięć technicznych w obrębie koron wybranych drzew przydrożnych rosnących w ciągu drogi wojewódzkiej nr 430 na terenie działania RDW Kościan”**

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu Rejon Dróg Wojewódzkich w Kościanie w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiocie postępowania, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zmianami).

#### **PYTANIE 1:**

„Zakres zamówienia jest podobny (identyczny) do treści z przetargu rozstrzygniętego w zeszłym roku, dla którego dokonano wyboru Wykonawcy. Natomiast nie zostało ogłoszone anulowanie zamówienia, ani też nie zostały poinformowane o tym firmy biorące udział w konkursie ofert. Czy aby na pewno nie wdaruł się błąd w tym zapytaniu dotyczący jej treści?”

#### **ODPOWIEDŹ:**

Przetarg na cięcia pielęgnacyjne i techniczne drzew rosnących w ciągu drogi wojewódzkiej nr 430 został ogłoszony dnia 20.09.2017 r., termin składania ofert wyznaczono na dzień 28.09.2017 r. Z wyłonionym w trakcie postępowania przetargowego Wykonawcą podpisano umowę w dniu 27.10.2017 r. z terminem realizacji umowy do dnia 01.12.2017 r. Dnia 22.11.2017 r. do Rejonu Dróg Wojewódzkich w Kościanie wpłynął wniosek Wykonawcy o rezygnację z wykonania przedmiotu umowy.

#### **PYTANIE 2:**

„Na wspomnianym powyżej odcinku drogi jak do tej pory nie zostały wykonane faktycznie żadne zabiegi pielęgnacyjne. Czy zeszłoroczny przetarg został sfinalizowany?”

#### **ODPOWIEDŹ:**

Z uwagi na rezygnację Wykonawcy wyłonionego w trakcie postępowania przetargowego z wykonania przedmiotu umowy, zabiegi pielęgnacyjne drzew na wspomnianym odcinku drogi nie zostały wykonane.